
ATA Nº 006/2013 

Aos dezenove (19) dias do mês de fevereiro de dois mil e treze (2013), às dezesseis horas e 

trinta minutos  (16:30 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, 

Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para uma Sessão Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Delemar 

Batista Panis, assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago 

Santin Fornari, Daniel Borges de Lima, Elisabete de Mello Musselin, Jaime Talietti 

Borsatto, Fabiane Potrich Gehlen, Nelso de Bona, Fabio Junior de Lima Pereira e Rogemir 

Dorigon Civa. Havendo quorum regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e colocou 

em votação a Ata de nº 005/2013, da Sessão Ordinária realizada  no dia cinco (05) de 

fevereiro de dois mil e treze (2013), sendo aprovada integralmente e por unanimidade.  A 

Vereadora Elisabete fez a leitura de um trecho da Bíblia. Como não há matéria na Ordem do 

Dia, passou-se ao Grande Expediente: O Vereador Jaime disse que muito é falado sobre a 

dívida do Município e como líder do Governo vai solicitar ao Prefeito que informe por 

escrito qual a real dívida da municipalidade encontrada pela atual administração. O 

Vereador Fabio Júnior destacou a presença do Deputado Covatti em nosso Município e 

certamente neste ano teremos uma agradável surpresa promovida por aquele Deputado. 

Informou que estiveram visitando a Ervateira Valério e ficaram impressionados com a 

organização e boa administração da mesma. Por fim participaram da inauguração do 

Ginásio de Esportes da Linha Quarta Baixa. O Vereador Tiago informou que ontem esteve 

reunido com o assessor do Deputado José Otavio Germano onde recebeu a informação que 

o deputado visitará nosso Município e destinará uma emenda parlamentar para Arvorezinha. 

Parabenizou a Linha Quarta Castaman pela inauguração do seu Ginásio de Esportes, obra 

esta que contou com recursos do Deputado Vilson Covatti. O Presidente também comentou 

a inauguração do Ginásio de Esportes da Linha Quarta Castaman e a verba que o Deputado 

Covatti repassou para a comunidade. Disse que nunca teve vergonha de dizer que não teve 

oportunidade de estudar, mas  entende que com sua força de vontade consegue superar todas 

as dificuldades. Sabe que foi chamado de palhaço de circo, mas quer deixar claro que pode 

até ser, mas bem intencionado, pois quando o circo pega fogo, vai jogar água no mesmo e 

não lenha. Destacou o MotoCross realizado neste último final de semana e agradeceu o 

Vereador Jaime por representar a Câmara no evento. Nada mais havendo para ser registrado, 

às dezessete horas e dez minutos (17:10 hs) o Presidente declarou encerrada a Sessão 

Ordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e colocada em votação, será 

devidamente assinada. 


